Students Feedback
(Session 2019-2020)



Course of Study

88 responses

@ BA.
@ B.Com.

@ B.Sc. Medical

@ B.Sc. Non-Medical




Semester
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Status of Classroom & Departmental Infrastructure
86 responses

@ Excellent
@® Good

® Fair

@ Poor




Library Facility

87 responses

@ Excelinet
@® Good

® Fair

@ Poor




Examination System

89 responses

@ Excellent
® Good

® Fair

@® Poor




Sports Facility

87 responses

@ Excellent

® Good
® Fair
® Poor




Behavior of Non-Teaching Staff

84 responses

@ Excellent
® Good
@ Fair

) @ Poor
4




Punctuality of Teachers
87 responses

@ Excellent
® Good
@ Fair

@ Poor




Knowledge Level of Teachers

88 responses

@ Excellent
® Good

® Fair

@® Poor




Clarity in Presentation of Teachers
85 responses

@ Excellent
® Good

® Fair

@® Poor




Teachers Willingness to Help
88 responses

@ Excellent
® Good
® Fair

@® Poor




Overall Behavior of Teachers
87 responses

@ Excellent
® Good

® Fair

@® Poor




